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 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 

    Αγαπητοί γονείς, 

  σας ενημερώνουμε πως κατά το σχολικό έτος 2019-2020 θα λειτουργήσουν τμήματα ολοημέρου 

προγράμματος. Για την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία τους είναι απαραίτητη η συνεργασία σας.  

  Σας δίνουμε τις απαραίτητες πληροφορίες και παρακαλούμε για την τήρησή τους, ώστε να 

αποφευχθούν τυχόν προβλήματα.    

  Οι μαθητές εγγράφονται στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των 

γονέων/κηδεμόνων τους. 

 Η φοίτηση των μαθητών που εγγράφονται στο ολοήμερο πρόγραμμα είναι υποχρεωτική. Το 

ωράριο λειτουργίας του ολοημέρου προγράμματος και η υποχρεωτικότητα της φοίτησης 

τηρούνται καθ΄ όλο το διδακτικό έτος, ως εκ τούτου τα παιδιά που έχουν δηλώσει συμμετοχή 

δεν πρέπει  να απουσιάζουν χωρίς σοβαρό λόγο, π.χ. ασθένεια. 

 Οι δυνατές ώρες αποχώρησης είναι 15:00΄ή 16:00΄και όχι ενδιάμεσα.  Τις ώρες αυτές ανοίγουν 

οι πόρτες του συγκροτήματος. 

 Τα τμήματα θα συγκροτηθούν σύμφωνα με τις ώρες αποχώρησης που θα δηλώσετε στο σχετικό 

έντυπο αίτησης/δήλωσης εγγραφής στο ολοήμερο. Η αίτηση/δήλωση και τα σχετικά 

δικαιολογητικά θα κατατεθούν στη Διεύθυνση του Σχολείου . Σύμφωνα με τις δηλώσεις σας, η 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά θα στελεχώσει με το ανάλογο διδακτικό 

προσωπικό προβαίνοντας στις αναγκαίες τοποθετήσεις ή προσλήψεις εκπαιδευτικών.  

 Η δηλωθείσα καθημερινή ώρα αποχώρησης παραμένει η ίδια, μέχρι τη λήξη του διδακτικού 

έτους. 

 Σας παρακαλούμε να δηλώσετε ακριβή στοιχεία και να κανονίσετε τις εξωσχολικές 

δραστηριότητες των παιδιών σας  σύμφωνα με τα παραπάνω, διότι κατά το παρελθόν έχουν 

δημιουργηθεί προβλήματα στην ομαλή λειτουργία του σχολείου. 

 Η φοίτηση των μαθητών του ολοημέρου προγράμματος και της πρωινής ζώνης   διακόπτεται 

όταν ο μαθητής συμπληρώσει 15 συνεχόμενες απουσίες, οι οποίες δε δικαιολογούνται με 

ιατρική γνωμάτευση, όταν ο γονέας ζητήσει την διακοπή φοίτησης με γραπτή αίτηση ή όταν ο 

γονέας-κηδεμόνας δεν επικαιροποιήσει την εγγραφή του μαθητή κατά το 2
ο
 15νθήμερο του 

Νοεμβρίου και το 1
ο
 15νθήμερο του Φεβρουαρίου. 

 Στο Ολοήμερο Πρόγραμμα δύνανται να εγγράφονται:  

α) οι μαθητές των οποίων εργάζονται και οι δύο γονείς, προσκομίζοντας σχετική βεβαίωση του 

φορέα εργασίας τους ή κάρτα ανεργίας, στην περίπτωση που είναι άνεργοι. Δικαίωμα εγγραφής 

στο ολοήμερο δίνεται και στην περίπτωση που προσκομίζεται βεβαίωση εργασίας από τον ένα 

γονέα ή κάρτα ανεργίας από τον άλλο. Για τους αυτοαπασχολούμενους, ελεύθερους 

επαγγελματίες, αγρότες κτλ. αρκεί η προσκόμιση πρόσφατης βεβαίωσης του  ασφαλιστικού τους 

φορέα ή το πιο πρόσφατο ειδοποιητήριο πληρωμής του τρέχοντος έτους ακόμα και αν δεν έχει 

εξοφληθεί.  

β) οι μαθητές, των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες όπως,  

πολύτεκνοι/τρίτεκνοι/μονογονεϊκές οικογένειες/ γονείς με χρόνιες παθήσεις/ενταγμένοι σε 

πρόγραμμα απεξάρτησης/φυλακισμένοι. 

γ)  πολίτες τρίτων χωρών που διαμένουν σε κέντρα ή σε δομές φιλοξενίας του ελληνικού κράτους 

ή της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ και τα παιδιά τους φοιτούν σε σχολικές μονάδες Π.Ε με 

εγγραφή στο πρωινό πρόγραμμα, και δεν είναι ενταγμένα στις λειτουργούσες Δ.Υ.Ε.Π. 

Παρακαλούμε η αίτηση να συνοδεύεται με τα προαναφερόμενα δικαιολογητικά  και να παραδοθεί μέχρι τις 

20/5/2019. 

Η Διευθύντρια της Σχολικής Μονάδας 

Ελένη Σαββάκη 



 

 


